

Ügyintéző neve: Dr. Kádár Magdolna  
Telefonszáma: + 30/ 392-2511  
e-mail: kadar.magdolna@okfo.gov.hu

## **Tájékoztatásul valamennyi egészségügyi szolgáltató részére**

**Tárgy:** Tájékoztatás az eHVB rendszer jelenlegi használatáról és a 2022. május 1. napjától bekövetkező változásokról

**Tisztelt halálokat megállapító orvosok!**

**Kedves eHVB rendszer Felhasználók!**

**Kedves Kolléganők és Kollégák!**

Tájékoztatom, hogy az Elektronikus Halottvizsgálati Bizonyítványt Kiállító Rendszer (továbbiakban eHVB) **teljes funkcionalitással 2022. május 1. napjától kezdi meg működését az Országos Kórházi Főigazgatóság működtetésében.** Az eHVB rendszer a papír alapú bizonyítványok kiváltásával a halál tényével, idejével, valamint a haláloki- és a temethetőséggel (pl. hamvasztás engedélyezése) kapcsolatos adatok teljes körű elektronikus rögzíthetőségét biztosítja.

Az egyes eljárások egyszerűsítéséről és elektronizálásáról szóló jogszabály<sup>1</sup> szerint a **teljes adattartalmú halottvizsgálati bizonyítványokat** a jelenleg érvényes szabályok szerint 2021. február 1. napjától 2022. április 30. napjáig továbbra is papír alapon állítják ki az orvosok. A helyszíni halottvizsgálatot végző orvos feladata, hogy a halál tényének és idejének megállapítását követően, a lehető legrövidebb időn belül, de legkésőbb az azt követő első munkanapon, az anyakönyvezéshez szükséges adatokat rögzítse az eHVB rendszerben. Ennek célja az volt, hogy 2021-ben – az adatvédelmi szabályok szigorú megtartása mellett – az illetékes

---

<sup>1</sup> Egyes eljárások egyszerűsítése és elektronizálása érdekében szükséges törvénymódosításokról szóló 2019. évi CXVI. törvény

anyakönyvvezetők már saját elektronikus rendszerükön keresztül is elérhessék az elhunytak anyakönyvezésének megindításához szükséges adatokat

A teljes körű funkcionalitással bíró eHVB rendszernek köszönhetően a halálozás anyakönyvezéséhez szükséges adatok elektronikus úton történő továbbításán túl biztosítható, hogy az eljárás hatósági szereplői is egységes, zárt rendszerben érhék el az adatokat az ügyintézés gyorsítása és hatékonyabbá tétele érdekében. Az eHVB rendszer teljes elektronizáltságot biztosít az egyes szereplők között, így az anyakönyvvezető, a Központi Statisztikai Hivatal, a fővárosi és megyei kormányhivatalok népegészségügyi feladatkörében eljáró járási (fővárosi, kerületi) hivatalai, valamint – a kórboncolás szükségessége esetén – a patológus szakorvos is már az egységes, zárt eHVB rendszerben fogják elérni az eHVB űrlapokat/adatokat. A rendszer biztosítani fogja a hatósági és igazságügyi boncolás adminisztrálását is.

A releváns jogszabályok módosítását az Országos Kórházi Főigazgatóság az Emberi Erőforrások Minisztériumával, a Belügyminisztériummal, az Igazságügyi Minisztériummal, egyéb szakmai és társszervezetekkel végezte el. **A jogszabálymódosítás meghatározza továbbá az elektronikus halottvizsgálati bizonyítvány előállításának, továbbításának, hiteles papíralapú kiadmányozásának és felhasználásának szabályait.** A jogszabály módosítások aláírás és kihirdetés előtt állnak, ennek részleteiről későbbiekben tudjuk tájékoztatni.

A jelen tájékoztató célja, hogy kihirdessük a papíralapú dokumentáció kiváltásának időpontját, valamint a 2021. februári éles indulást követően rögzített eHVB űrlapok, és a beérkezett megkeresések alapján egy összefoglaló tájékoztatást adjunk ki a rendszer használatával kapcsolatban. A gyakorlati összefoglalót az I. sz. melléklet részletezi.

Továbbá szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy jelenleg az elhalálozások elektronikus adminisztrálása nem teljes körű, a feltöltött adatlapok száma elmarad a papíralapú bizonyítványok számától. 2022. január 24. napján az eHVB rendszerben

összesen 86.122 db lezárt, azaz véglegesített eHVB űrlap került rögzítésre. A jóváhagyott státuszú elektronikus bizonyítványok száma összesen 9.153 db. A rendszert használó orvosok száma jelenleg 10.601 fő. A Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján az eHVB rendszerben az elhunytak, mintegy 65%-a kerül csak rögzítésre, **így jelenleg a papíralapú bizonyítványok több mint egyharmada – a jogszabályi kötelezettség ellenére – nem kerül online rögzítésre.**

A fentiekre való tekintettel, a halálozással kapcsolatos egészségügyi és közigazgatási folyamatok közötti hatékony adatátadás biztosítása érdekében, kérem szíves együttműködését és szakmai támogatását az eHVB rendszer jelenleg meghatározott adatkörökre vonatkozó használatában (kitöltöttség szorgalmazásában), valamint ez év májusától a rendszer teljes körű funkcionalitással történő használatában.

Ezúton kérem, hogy a fenti tájékoztatót - az illetékességi területéhez tartozó valamennyi egészségügyi szolgáltató részére, továbbá az egészségügyi tevékenységük során helyszíni halottvizsgálatot és halottvizsgálati bizonyítvány kitöltését végző orvosok részére - megküldeni és ismertetni szíveskedjen annak érdekében, hogy valamennyi egészségügyi szolgáltató a lehető legrövidebb időn belül teljesíteni tudja jogszabályi kötelezettségét.

A rendszer kibővítésével járó – esetlegesen felmerülő – kezdeti nehézségek miatt, szíves türelmüket kérem! Segítő közreműködésüket előre is köszönöm!

Budapest, 2022. január 26.

Tisztelettel:

  
.....  
**Jenei Zoltán**  
országos kórház - főigazgató  
Országos Kórházi Főigazgatóság



